



REKTORI HÍRLEVÉL

XI. évfolyam 4. szám

2011. április

1. Április 5-11. között az Ének-zene Tanszék két oktatója, Bolya-Pap Nikoletta és Csüllög Judit előzetes válogatást követően részt vett a nemzetközi Mahler-Schubert mesterkurzuson (Mahler and Schubert Masterclass 2011 for professional singer and pianist duos).
2. Április 8-án lezajlott a hagyományosan immár 21. alkalommal megrendezett Bosch Szarvasúzők országos egyetemi-főiskolai váltófutó versenye. Főiskolánk versenyzői a hatodik helyen végeztek.
3. Április 9-én, Budapesten a Műcsarnokban tartotta költészetnap ünnepségét egy szép versgála keretében a Magyar Versmondók Országos Szövetsége. Főiskolánk és a Miskolci Egyetem által meghirdetett Nemzetközi Irodalmi Pályázat díjait is itt adták át 11 hallgatónak, köztük hat egri főiskolásnak. Ezen az ünnepségen a költészet és a versmondó előadó-művészet felsőoktatásbeli művészeti-kulturális szerepének, súlyának növeléséért és támogatásáért Jónás Zoltán, az Eszterházy Károly Főiskola kulturális programigazgatója Vers Gondnok díjat kapott.
4. Április 11-én a főiskola Közalkalmazotti Tanácsa és Szakszervezeti Bizottsága munkavállalói fórumot szervezett szakszervezeti tisztségviselők és a főiskola érdeklődő munkatársai részére. Az Eszterházy Klubban megtartott rendezvény előadójának dr. Hauser Zoltán rektort kérték fel. A rektor a résztvevők előzetesen összegyűjtött kérdései alapján adott tájékoztatást a felsőoktatás és benne a tanárképzés jövőjéről, az intézményt érintő elvonások rövid és hosszú távú hatásairól, továbbá a rekonstrukciós, infrastrukturális fejlesztésekről. A fórum jó alkalomnak bizonyult az intézményi menedzsment munkájával történő megismerkedésre és a dolgozókat közvetlenül érintő kérdések megvitatására.
5. Az április 17-21. között megrendezett XIII. Budapesti Nemzetközi Kórusverseny és Fesztiválon az Eszterházy Károly Főiskola Vegyes kara arany diplomát és II. díjat nyert.
6. Április 18-20. között adott otthont főiskolánk a XXX. Jubileumi Országos Tudományos Diákköri Konferencia Humántudományi Szekciójának. A konferencián 26 intézmény képviseltette magát 483 bemutatott dolgozattal, az Eszterházy Károly Főiskola, a résztvevők számát tekintve nyolcadik volt az intézményi sorrendben. Az április 20-ai eredményhirdetésen 154 díjat osztott ki az elnökség, melyből hetet egri diák kapott.
7. Április 22-én váratlanul elhunyt munkatársunk, Balga Istvánné Irina. Kriszina Irina Pavlovna 1952. szeptember 22.-én született a szovjetunióbeli Csuvás Autonóm

Köztársaság fővárosában, Csebokszáriban. Egyetemi diplomáját a Csuvas Állami Egyetemen szerezte, orosz szakon. 1976-tól, mindvégig az egri főiskola munkatársa volt. Temetése 2011. május 7-én 13 órakor volt a Kisasszony temetőben. Emlékét sokan őrizzük szeretettel, még sokáig!

8. A Miskolci Akadémiai Bizottság április 27-én tartott ülésén részt vett főiskolánk rektora is. A megbeszélés témája volt, hogy a Magyar Tudomány Ünnepe 2011. évi kiemelt rendezvényeinek szervezésére bizottság jött létre, amelyen az MTA elnöksége által kiemelt rendezvényekhez ajánlott témák alapján szervezzék a miskolci és egri rendezvényeket.
9. A MAB tájékoztatta főiskolánkat arról, hogy az akkreditációra benyújtott biológiatanár mesterszakon indítandó képzésünk indítását – megjegyzésekkel – támogatta. A megjegyzések arra vonatkoznak, hogy az oktató területen fontos feltétel a modern laboratóriumi feltételek megteremtése, fenntartása, illetve továbbfejlesztése.
10. A Biológia Intézet új folyóiratot indított Acta Biologica Plantarum Agriensis néven, melyben növénybiológiai tárgyú tudományos cikkek jelenhetnek meg angol nyelven. A Líceum Kiadó gondozásában megjelent az első kötet, főszerkesztője dr. Pócs Tamás akadémikus, technikai és menedzser szerkesztője Pénzesné dr. Kónya Erika. Az ország és az EKF TTK Biológia Intézet tanszékeinek több neves szakembere tevékenykedik a folyóirat szerkesztésében. A folyóirat első kötete nyomtatásban is megjelent és a folyóirat weboldalán is olvashatók a cikkek: <http://abpa.ektf.hu/>. Az elektronikus megjelenés a TÁMOP 4.2.3. „Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja” c. pályázat támogatásából valósult meg.
11. Április végén tették közzé a GOP-1.1.1 típusú pályázati keretprogramon sikerrel szerepelt projektek listáját. Az EKF Egerfood Tudásközpontja 3 projekt megvalósításában fog vezető szerepet vállalni. 61 MFt támogatást nyert a „Funkcionális élelmiszerként pozicionált, propolissszal, illetve növényi kivonatokkal készített ízesített borok létrehozását célzó analitikai, biológiai, borászati technológiai és biotechnológiai fejlesztések” című pályázati program, melyben a Kőporos Borászati Kft. az ipari partner. A „Glutation monitoring a szőlészeti-borászati technológiai sorban” elnevezésű pályázat, melynek koordinátora az Egri Korona Borház Kft., szintén támogatást nyert. A szakmai program megvalósításában az EKF Egerfood Regionális Tudásközpontja 20 MFt díjazás ellenében végez kutatásfejlesztési feladatokat. Kedvezően bírálták el a „Nagy pontosságú folyamatos szulfid-monitoring megvalósítása gyógyvizekben” elnevezésű projektet is, melyet a Demjén Termálfürdő Kft. nyújtott be az Eszterházy Károly Főiskola Egerfood Regionális Tudásközpontja K+F partneri szerepvállalásával. Az kutatási tevékenységek fókuszában új bioszenzorok létrehozása áll, melynek ellentételezéseként 12 MFt innovációs bevétel realizálható az EKF RET számára.
12. „Konszenzus Konferencia a D-vitamin szerepéről” címen szervezett országos jelentőségű szakmai konferenciát az Egerfood Regionális Tudásközpont a Magyar Elhízástudományi Társaság és a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centruma közreműködésével 2011. április 14-15-én. A rendezvény, melyen többek között három akadémikus is részt vett előadásokkal, kettő eltérő szakmaprofilú ölelt át. Az első szekcióban a legkülönbözőbb orvostudományi területek vezető szakemberei 13 előadásban foglalták össze a D-vitamin igen sokrétű szerepét az egészségmegőrzésében, valamint számos betegség gyógyításában. A sokszor jelentősen eltérő vélemények

termékeny vita keretében nagymértékben közeledtek egymáshoz, megteremtve ezzel a címben is jelzett egyetértés elvi alapjait. A konferencia második szekciójának 8 előadója a vitaminok és egyéb bioaktív komponensek élelmiszerfejlesztési célú alkalmazásait mutatta be, különös tekintettel az egészségvédő hatású anyagok sajátságaira, átalakulási folyamataira, valamint a funkcionális élelmiszerek specifikus előállítási technológiáira. Ezen szekció keretében mutatta be az Egerfood Tudásközpont ilyen irányú tevékenységeit dr. Kiss Attila RET főigazgató és dr. Naár Zoltán, a Mikrobiológiai és Élelmiszertechnológiai Tanszék vezetője.

Eger, 2011. május 20.

Dr. Hauser Zoltán s. k.
rektor

